
 

 

 

01 Δεκεμβρίου 2025 

Αξιότιμε/η Διευθυντή/ντρια 

Περιφερειακό Γυμνάσιο Αγίας Βαρβάρας 

Θέμα:Bράβευση γιαΕθνική Ετικέτα ΠοιότηταςeTwinning στο πλαίσιο του 

ΠρογράμματοςErasmus+. 

 

Το Ίδρυμα Διαχείρισης Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων (ΙΔΕΠ) Διά Βίου Μάθησης, μετά από 

αξιολόγηση των έργωνeTwinning που υποβλήθηκαν για Ετικέτες ΠοιότηταςeTwinning, σας 

ενημερώνει ότιτο έργο στο οποίο συμμετείχε το σχολείο σας με τίτλο «1955-2025: Αγώνες 

Ελευθερίας» καισυντονίστρια την εκπαιδευτικόΑγγέλα Μιχαήλ,έχει ξεχωρίσει για την εξαίρετη 

ποιότητά του και διακρίθηκε με την Εθνική Ετικέτα ΠοιότηταςeTwinning. 

Ως εκ τούτου,θα απονεμηθεί τιμητική διάκρισηστην εκπαιδευτικό του σχολείου σας, 

στoπλαίσιoτου Συνεδρίου Σχολικής Εκπαίδευση με θέμα «Εκπαίδευση για την πολιτότητα» 

που διοργανώνει το ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησηςκαι το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Υπουργού 

Παιδείας Αθλητισμού και Νεολαίας.Το εν λόγω συνέδριο θα πραγματοποιηθεί τηνΠαρασκευή, 

9 Ιανουαρίου 2026, μεταξύ των ωρών8:30 - 14:30, στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας. Κατά τη 

διάρκεια του συνεδρίου θα ανακοινωθούν οι βραβευθέντες που διακρίθηκαν σε Εθνικό ή 

Ευρωπαϊκό επίπεδο. Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που θα βραβευθούν να παρευρεθούν 

για να παραλάβουν την τιμητική διάκριση. Το συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς, ως εκ 

τούτου η παρουσία μαθητών/ριών δεν ενδείκνυται. 

Επιπλέον, κατά το συνέδριο οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν 

και να επιμορφωθούν σε θέματα που αφορούν τη θεματική.Το συνέδριο θα περιλαμβάνει 

ομιλίες, εργαστήρια επιμόρφωσης και συζήτηση με τη συμμετοχή των εισηγητών των 

εργαστηρίων και του κεντρικού ομιλητή. Κύριος ομιλητής του συνεδρίου θα είναι ο Δρ Λοΐζος 

Συμεού, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Καθηγητής, Κοινωνιολογίας της Εκπαίδευσης 

 

 



στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής στο Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου. Περισσότερες 

πληροφορίες σχετικά με το συνέδριο θα βρείτεεδώ. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που επιθυμούν να παρακολουθήσουν το συνέδριο να 

δηλώσουνσυμμετοχή ηλεκτρονικά το αργότερο μέχρι την 11η Δεκεμβρίου 2025 στις 23:59. 

Δεδομένου του περιορισμένου αριθμού θέσεων, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Στους 

συμμετέχοντες που θα παρακολουθήσουν ολόκληρο το συνέδριο θα δοθεί πιστοποιητικό 

παρακολούθησης. Σε περίπτωση που δε θα καταφέρετε να παρευρεθείτε για την παραλαβή 

της διάκρισης, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε γραπτώς στο info@idep.org.cy. 

Tο ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης σας συγχαίρει για το ζήλο που επιδείξατε στην υλοποίηση και 

διάδοση του πιο πάνω σχεδίου και αναμένει ότι το σχολείο σας θα συνεχίσει να συμμετέχει 

ενεργά στα Ευρωπαϊκά Εκπαιδευτικά Προγράμματα. 

Με εκτίμηση, 

 

Δρ Στυλιανός Μαυρομούστακος 

Διευθυντής 

 

 

 

https://etwinning.idep.org.cy/ekpaidefsi-gia-tin-politotita-synedrio-scholikis-ekpaidefsis-etwinning/
https://forms.gle/DoZJCyhX4nRqpoc99
mailto:info@idep.org.cy

